

『すべてわかる！ 血管エコーABC』正誤表

『すべてわかる！ 血管エコーABC』（2006年3月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2006年3月13日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p4 目次9行目	田中 孝	岡田 孝
p172 図10	文字化け	血管径8.1～9.2mm ステント径4.2～5.0mm